

# Родительское собрание за стенами школы

*На очередном (четвертом по счету) родительском собрании, которое прошло в администрации Московского района, обсуждали тему профилактики вовлечения подростков в незаконный оборот наркотиков. Встреча родителей со специалистами была организована отделом образования.*

Выступивший на собрании помощник прокурора Московского района Денис Пашков рассказал об уголовной и административной ответственности за распространение наркотиков. Он также сообщил родителям, что появление несовершеннолетних в общественных местах даже в легком алкогольном опьянении влечет за собой штраф в размере от 500 до 1000 рубле. Штрафом от 100 до 1000 рублей наказывают родителей и в случае, если их дети замечены в распитии алкогольных напитков в общественных местах.

На собрание пришел оперуполномоченный по особо важным де-



оружия или водительских прав, потому что наркоман за рулем не нужен никому. Виталий Куницын сообщил, что в Госнарконтроле работает телефон, по которому, даже не называя себя, можно передать конкретную информацию по незаконному обороту наркотиков,

туация усугубляется тем, что сегодня информацию о галлюциногенных таблетках и других наркосодержащих препаратах можно получить в интернете, а приобрести их в аптеках. По ее словам, сегодня ГУВД поднимает вопрос о том, чтобы в аптеках не продавали подобные

— наркозависимые, а остальные — те, кто регулярно употребляет пиво, джин-тоник и пр.

По ее словам, существует устойчивое заблуждение, согласно которому, если пришел к наркологу — испортил жизнь себе и ребенку, потому что его насильно поставят на учет. Оказывается, для постановки на учет, у ребенка уже должен быть синдром зависимости. Если же он стал пробовать спиртное, он может быть поставлен на профилактическое наблюдение. В течение года такой ребенок будет приходить к наркологу на профилактические беседы. Завершая свое выступление, нарколог порекомендовала родителям всегда разговаривать со своими с детьми, несмотря на усталость и свои взрослые проблемы. Ибо «если родители не будут слушать своих детей, те найдут на улице, кто их выслушает и поймет». Она также назвала свой телефон, по которому в случае необходимости, мож-

распитии алкогольных напитков в общественных местах.

На собрание пришел оперуполномоченный по особо важным делам Госнарконтроля по Санкт-Петербургу и Ленинградской области Виталий Куницын. Во время

**Узнали о распространении наркотиков, звоните**  
**275-06-51**  
**717-50-22**

своего выступления он сообщил, что самыми известными местами распространения наркотиков и наркосодержащих веществ сегодня являются ночные клубы. По закону, если человек даже один раз принявший наркосодержащий препарат, попадает в поле зрения правоохранительных органов и заносится в базу данных УВД. Информация об этом может всплыть и при поступлении в вуз, и во время трудоустройства на работу. Молодой человек своими необдуманными действиями просто перечеркивает свою жизнь. Например, он никогда уже не получит разрешения на приобретение газового

работает телефон, по которому даже не называя себя, можно передать конкретную информацию по незаконному обороту наркотиков, сообщить адреса и факты, которые стали известны гражданам. Вот он: **275-06-51**. По этим же вопросам

**Узнали о незаконной продаже табака и спиртных напитков детям, звоните**  
**576-88-22**

можно позвонить и в дежурную часть (**717-50-22**), правда, в этом случае нужно будет обязательно представиться.

О правонарушениях, совершенных учащимися школ в прошлом и в 1 квартале этого года, рассказала **ответственный секретарь комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Московского района Татьяна Пылева**. По ее словам, на заседаниях комиссии еще два года назад слово «наркотики» не звучало совсем. Но теперь ситуация изменилась, и количество дел по наркотикам среди несовершеннолетних растет (в 2006 году - 174; в 2008 уже - 359). Си-

в интернете, а привлекать их в техках. По ее словам, сегодня ГУВД поднимает вопрос о том, чтобы в аптеках не продавали подобные лекарства подросткам. Она также рассказала о рейдах по тем торговым точкам, которые, в нарушение

**Детский нарколог**  
**Ирина Владимировна Сырова**  
**388-00-11**

закона, продают подросткам табак и спиртные напитки. Однако налагаемые на них штрафы ситуацию в целом не меняют. Татьяна Пылева призвала родителей сообщать в **комиссию по делам несовершеннолетних** все факты незаконной продажи табака и спиртных напитков детям и подросткам по телефону: **576-88-22**, она подчеркнула, что только с помощью общественности ситуацию можно изменить к лучшему.

Перед родителями выступила и **детский нарколог Ирина Владимировна Сырова**. Она сообщила, что сейчас на учете состоят 73 ребенка: двое - токсикоманы, еще двое

выслушает и поймет». Она также назвала свой телефон, по которому в случае необходимости, можно обратиться за разъяснениями: **388-00-11**.

И последнее. В Московском

**Центр психолого-медико-социального сопровождения**  
**388-19-18**

районе сегодня каждая школа работает согласно программам и планам мероприятий по профилактике наркозависимости. В этом активно помогает им и **Центр психолого-медико-социального сопровождения**. Родители вместе с ребенком могут записаться на прием. Его ведут специалисты: психологи, медики, дефектологи и др., а поводом к посещению Центра может быть неуспеваемость ребенка в школе, скандалы в семье, неустойчивая психика ребенка и др. Телефон Центра: **388-19-18**. Вся помощь здесь бесплатная.

**Светлана ПАВЛОВА**